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HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemas Haranbs! [lymaro, BO BpeMs KOPMJIEHUS IPYAbI0 IPU CONYTCTBYIOIIEN MOYeKaMeHHOU
0one3HHU, IpHeM [OMOJIHUTEILHOTO Kalblus HelleJlecooOpa3eH. [JoCTaTOYHO Kaablus CONEPKUTCS B
TIUIIEBHIX IIPOAYKTaX (MOJIOKO, CHIP, TBOPOT). BaM HE0OX0AMMO BEIKOPMUT MaJlbIIlIa, a II0TOM
obcnemoBaThes st mpoBenerust [IJIT (DMCTaHIMOHHOM MUTOTPUIICHHM). JIT0ObIe TPaBHI HIIH
npenaparsl, KoTopsle Bel OyneTe mpuHUMATh 1 TPOGUIaKTUKY YBeIMUeHUsT KaMHS, MOTYT BbI3BaTh
aJIIeprudecKyio peakuuio y peberka. [Tummmre, ecnu OygyT elife BOIIPOCH.



